Тест
 «Свойства арифметического квадратного корня»

Вариант №1.

1. Найдите значение выражения 
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2. Упростите выражение  
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3. Вынесите множитель из-под знака корня 
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4. Внесите множитель под знак корня 
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5. Расположите числа в порядке возрастания  
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6. Освободите дробь от знака корня в знаменателе 
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         Ответ_____________

Тест 
«Свойства арифметического квадратного корня»

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения  
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2. Упростите выражение   
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3. Вынесите множитель из-под знака корня  
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4. Внесите множитель под знак корня   
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5. Расположите числа в порядке возрастания 
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6. Освободите дробь от знака корня в знаменателе 
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         Ответ ___________                                                                            
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